Hold gimpenalen i venstre
hand (den &bne ende skal ven-
de nedad, sé Igkkerne kan
skubbes af ndlen efterhanden).
Dan en Igkke og seet den pa
gimpenalens venstre ben, treek
lokken sa lang, at den sidder
midt imellem de to ben. Sla
garnet forfra omkring hgjre
ben. Hold garnet bag gimpe-
nalen over venstre hands pe-
gefinger. Stik haeklenalen ind
om den forreste trad i lakken.

Sla garnet om og
traek det igen-
nem, sl& om igen
og treek igennem
de 2 Igkker pa na-

¥Tag haeklenalen ud

af lekken og drej
gimpendlen en gang
mod venstre, s gar-
net laegger sig om
hajre ben. Seet lok-
ken pa haeklenélen
igen. Haekl 1 fm om
forreste trad i lokken
pa venstre ben.

Stik nélen ned
om begge trade,
sld om og treek
lokken op, sla

om igen og traek
garnet igennem
begge lokker = 1

len =1 fm. fm. (Husk at
heekle lost).
=23 33
33 33
2131 21231
=131 3131
S121333131
1213323212
132132323132
12121321212
1213121312
2313231212132 1333
2121312121323
3121313131323
SI2III21312121
SIBIZI2I21313|
'3|3|§|3I§I3I’3I
Haekl dernzest 1 fm om begge %:{:ﬂ:%:i;%{g}
tr&de. Gtg fra  til der er angi- 3131312131312
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= = Stik igennem 3 lagkker,
haekl 1 fm, 5/2 Im
SAMMENHZKLING = Stik igennem 15 Igkker,

Diagrammets symboler viser sammenhaekling
af de gimpede baner. Beg i hgjre side af arb (1),
og hzekl lokkerne sm nedefra og op. Alle lige
baner (2-4-6-8-10-12-14-16-18) haekles med 5
Im, 1 fm imellem sm-haeklingen af lekkerne. Uli-
ge baner "siksakkes” sm med forrige bane; 2
Im, 1 fm, 2 Im, 1 fm, skiftevis mellem banerne.

haekl 1 fm, 5/2 Im

— = Stik igennem 1 lokke,
heekl 1 fm, 5/2 Im



